

„Védjegyünk a Zsolnay” - Társadalmasítási akció

A Pécsi Városfejlesztési Nonprofit Kft. és a Zsolnay Örökségkezelő Nonprofit Kft. rajz- fotó és irodalmi pályázatot hirdet

A Pécsi Városfejlesztési Nonprofit Kft. a Zsolnay Kulturális Negyed népszerűsítésének, társadalmasításnak érdekében több kategóriában és célcsoporttal is versenyt hirdet a lakosság részére.

Rajz és fotópályázat kerül meghirdetésre: „Zsolnay a mindennapokban” címmel általános és középiskolás diákok részére. A pályázatra minden olyan diák jelentkezését várjuk, aki Zsolnay Vilmos örökségét rajz illetve fotós tehetségével képes méltó módon megőrkíteni. Az országban - különösen Pécsen és Baranyában - található Zsolnay örökséget megőrkítő fotók feltöltésére a Zsolnay Negyed Facebook adatlapján nyílik lehetőség. A versenyt a közösségi oldalon az 5 legtöbb szavazatot gyűjtő kép nyeri.

Azon diákok számára, akik rajztehetségükkel kívánnak emléket állítani Zsolnay Vilmos világhírű életművének, a rajzaikat illetve festményüket lehetőség nyílik postai úton illetve személyesen is leadni. Postacím: KEIÖK Kft., 1126 Budapest, Tóth Lőrinc utca 31., kérjük a borítékon tüntesse fel: „Védjegyünk a Zsolnay”rajzpályázat. A pályaművek személyes benyújtására Pécsen a Zsolnay Negyed Major utcai portájánál nyílik lehetőség.

A Zsolnay örökség történetekben, elbeszélésekben történő megőrkítése érdekében a Pécsi Városfejlesztési Nonprofit Kft. irodalmi pályázatot is hirdet, gyermek (6-16 év) illetve felnőtt korosztályban. A két célcsoport első 3-3 pályaműve kerül díjazásra. A családdal és az épített örökséggel kapcsolatos történeteket pdf. formátumban a pecs2010@keiok.hu e-mail címre lehet elküldeni, ezt követően a beküldött munkák az Eozin Magazin honlapjára kerülnek feltöltésre.

Mindhárom pályázat benyújtási határideje május 18. A győztes pályaművek május 22-én nyílt nap keretein belül kerülnek bemutatásra és díjazásra a Zsolnay Kulturális Negyed, Gyermek és Családi Negyedében. A fotópályázat esetében a közönség szavazata dönt, a rajz és irodalmi pályázatnál a szakmai zsűri választja ki az 5 győztes rajzot illetve a 3-3 a Zsolnayak történetével foglalkozó pályaművet. A győztesek eozinmázas Zsolnay ajándéktárgyakat nyernek.

Részletek hamarosan a Zsolnay Negyed és az Eozin magazin weboldalán:

www.zsn.hu , www.eozinmagazin.hu

Sok sikert kívánunk minden nevezőnek!

